
Općina Stari Grad Sarajevo 
nastavila je i u 2014. godini 
ulagati u razvoj infrastruk-
ture, gradnju novih objekata, 
sanacije i rekonstrukcije 

saobraćajnica, vodovodnih i kanalizacionih 
mreža, potpornih zidova, te zaštitu kultur-
no-historijskih objekata. Putem nadležnih 
službi, pružala se podrška građanima za 
podsticaj razvoja poljoprivrede, stočarstva 
i drugih djelatnosti, zatim pripadnicima i 
članovima porodica boračke populacije, kao 
i socijalno ugroženim kategorijama. Sve 
ovo, ali i brojni drugi projekti predstavljeni 
su na godišnjoj press konferenciji u Općini 
Stari Grad.

O projektima, ulaganjima i planovima 
za narednu godinu, prisutnima je govorio 
načelnik Ibrahim Hadžibajrić. Odgovarajući 
na pitanje koji su to najveći projekti real-
izovani u ovoj godini, Hadžibajrić ih je is-
takao nekoliko.

“Izdvojio bih konzervaciju i restauraciju 
nacionalnog spomenika Saburina kuća, te 
arheološkog lokaliteta At mejdan. Izgradili 
smo sportsko igralište Iza gaja, uredili ko-
rito rijeke Mošćanice, te realizovali brojne 
infrastrukturne projekte koji su od životnog 

značaja za ovu Općinu koja ima veoma lošu 
infrastrukturu. Također, sve je spremno 
za rekonstrukciju ulice Strošići, što je pro-
jekat vrijedan oko 600.000 KM, a Kanton 
nam je za te svrhe već obezbijedio 290.000 
KM. Ostatak fi nansira Općina.” pojasnio je 
Hadžibajrić.

Općina je ulagala i u obrazovno-odgojne 
institucije, a u cilju rješavanja nedostatka 
sportskih terena, u ovoj godini su izgrađena 
dva igrališta. Također,  rješavali su se i prob-
lemi interno raseljenih nastavkom gradnje 
stambenog objekta na Baruthani, a u 2014. 
Općina je realizovala i pionirski poduhvat 
gradnje prve pasivne kuće u našoj zemlji, 
promovirajući tako korištenje energije iz ob-
novljivih izvora.

Sanirane i asfaltirane brojne ulice
U toku 2014. godine sanirane su ulice i 

kolovozna oštećenja na 19 lokacija, za što 
je Općina Stari Grad iz budžeta obezbijedila 
oko 370.000 KM. Sanirane su ulice: Nadlipe 
čikma, Prvi bataljon, Baruthana, Dolovi, 
Sedrenik od broja 290 do 306, Kračule, 
Sedrenik čikma, Garaplina, krov atomskog 
skloništa ispred zgrade Općine, Iza gaja, put 
prema Hreši, proširenje donjeg dijela ulice 
Kovači, dio ulice Bostarići, Ramića banja, 
Josipa Štadlera, pristupni put na Lapišnici i 
Bakije sokak, Hladivode i Hadžijska ravan. 
Djelimična sanacija kolovoznih oštećenja i 
krpljenje udarnih rupa tokom 2014. godine 
koštali su oko 54.000 KM, a izvedeni su na 
15-ak lokacija.

Ulagano u razvoj infrastrukture, gradnju novih objekata, zaštitu nacionalnih spomenika  Veliki planovi za 2015. godinu

Pola miliona ovjerenih 

dokumenata

O podršci koju je Općina pružila 
građanima tokom ove godine svjedoči 
i broj stranki koje su prošle kroz šalter-
salu, gdje je u 2014. ovjereno skoro pola 
miliona dokumenata (495.648), legal-
izirano 47.749 potpisa i izdato 29.355 
izvoda iz matičnih knjiga. Sekretari 
šesnaest mjesnih zajednica primili su u 
ovoj godini 18.190 stranaka.

Ante2 (sa fotografi jom): Riješen 
dugogodišnji problem

Saniran je ravni prohodni krov atom-
skog skloništa/zaklona objekta Općine 
Stari Grad, površine 1.300 m2, što je 
bio dugogodišnji problem ove ustanove 
jer je zbog dotrajalosti dolazilo do 
prokišnjavanja i plavljenja prostora ispod 
krova/zaklona. Sanacija je koštala oko 
97.500 KM.

Općina uspješno 
završila 2014. godinu
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Potporni zidovi su dugogodišnji 
neriješeni problem Općine Stari Grad koji 
se sistemski rješava u skladu sa budžetskim 
sredstvima. S obzirom da je Stari Grad 
smješten uglavnom u padinskim dijelovima, 
brojne su lokacije na kojima je potrebno 
izgraditi potporne zidove u cilju osiguranja 
boljih i sigurnijih uslova života građana. Ove 
godine izgrađeno ih je šest: Baruthana kod 
broja 69, Save Skarića 9, u koritu Miljacke 
(kod Inat kuće), Ramića banja 40, Žagrići i 
Pastrma.

Riješeni dugogodišnji problemi sa 
vodovodom i kanalizacijom

Izdvajanjima od preko 100.000 KM u 
ovoj godini, Općina je riješila dugogodišnje 
probleme građana sa nedostatkom, ili 
neadekvatnim vodovodnim i kanalizacionim 
priključcima.

Na izuzetno zahtjevnom terenu, u Mjes-
noj zajednici Mošćanica, postavljena je 
nova kanalizaciona mreža, čime su stvoreni 
uslovi za priključenje 40 domaćinstava na 
novu mrežu, a spriječeno je onečišćavanje 
rijeke Mošćanice. Prva faza radova urađena 
je 2013. godine, a druga fazarealizovana 
je ove godine, za što je Općina izdvojila 
41.500 KM. Osim toga, ove godine je 13 
domaćinstava u ulici Paje dobilo nove 
vodovodne i kanalizacione priključke. Na 
kompletnoj trasi je prvo raščišćen teren i 
prekopane postojeće asfaltne i tamponske 
površine i putevi. Uklonjene su stare i dotra-
jale cijevi i postavljene nove, u dužini od 80 
metara, a potom su urađeni priključci. Uku-
pna vrijednost projekta je oko 66.000 KM. 
Stanovnicima ulice Nova Baruthana, Općina 
je donirala materijal (cijevi) za izgradnju 
kanalizacione mreže, u vrijednosti od oko 
16.600 KM.

Sadnja lipa u Aleji ambasadora
Aleja ambasadora u ovoj godini bogatija 

je za 11 lipa. U 2014. godini, lipe su posadili: 
šef Delegacije Evropske unije u BiH/speci-
jalni predstavnik EU Peter Sorensen, švedski 
ambasador Stefan Fredrik Schiller, hol-

andski ambasador Jurriaan Kraak, pakistan-
ski ambasadori Muhammad Yousaf i Syed 
Khalid Amir Jaffery, ambasador Republike 
Srbije Stanimir Vukičević, fi nski ambasa-
dor Pekka Metso, turski ambasadori Ahmet 
Yildiz i Cihad Erginay, njemački ambasador 
Christian Hellbach i austrijski ambasador 
Martin Pammer.  Aleja ambasadora trenutno 
broji 136 lipa.

Rad i aktivnosti Općine Stari Grad Sa-
rajevo bili su tokom cijele godine medijski 
propraćeni od strane partnerskih i drugih 
medijskih kuća, kao i putem općinske web 
stranice i biltena “Starogradski haberi”. In-
ternet stranica Općine Stari Grad (www.
starigrad.ba) u toku 2014. godine zabilježila 
je oko 154.000. posjeta.

Općina će u narednoj godini postati 
“veliko gradilište”

Načelnik Hadžibajrić je, sumirajući re-
zultate na kraju godine, izrazio zahvalnost 
svim službama koje su radile na realizaciji 
brojnih zadataka i projekata u ovoj go-
dini, posebno istakavši angažman uposle-

nika Službe za opću upravu koji su, prema 
njegovim riječima, bili izuzetno opterećeni u 
vrijeme kada šalter-sala Općine Centar nije 
bila u funkciji, pa je većina građana dolazila 
u Općinu Stari Grad.

Govoreći o planovima za 2015. godinu, 
Hadžibajrić je najavio mogućnost realizacije 
šest razvojnih projekata u drugoj polovini 
naredne godine, čime bi Općina Stari Grad 
Sarajevo postala najveće gradilište u Kan-
tonu Sarajevo, a možda i šire. Ukoliko budu 
odobrena kreditna sredstva Saudijskog fonda 
za razvoj, kao što je već ranije najavljivano, 
počela bi realizacija četiri projekta.

“Radi se o projektima izgradnje park-
ing garaže preko puta Vijećnice, sportske 
dvorane uz OŠ 'Edhem Mulabdić', nado-
gradnji objekta Doma zdravlja Stari Grad 
i 'utopljavanju' zgrade Općine Stari Grad,” 
kazao je Hadžibajrić i dodao: “Osim toga, 
pokušat ćemo u narednoj godini realizovati 
najavljenu rekonstrukciju Baščaršijskog 
trga, te projekat Halvadžiluk u okviru kojeg 
bi na Baščaršiji izgradili poslovne prostore.”

Kanalizacija na Novoj BaruthaniSanirana ulica Dolovi

Kanalizacija na Mošćanici

Specijalni predstavnik EU Peter Sorensen Baščaršijski trg: Moguća rekonstrukcija u 2015.
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 Riješen dugogodišnji 

problem

Saniran je ravni prohodni krov 
atomskog skloništa/zaklona objekta 
Općine Stari Grad, površine 1.300 
m2, što je bio dugogodišnji problem 
ove ustanove jer je zbog dotrajalosti 
dolazilo do prokišnjavanja i plav-
ljenja prostora ispod krova/zaklona. 
Sanacija je koštala oko 97.500 KM.


